



Вступил в законную силу обвинительный приговор жителю Калача, систематически избивавшему несовершеннолетнего пасынка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего Анатолия Лебединского. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание).

Следствием и судом установлено, в период времени с 13 октября по 16 ноября 2016 года Лебединский в жилище, расположенном в г. Калаче Воронежской области, систематически избивал 14-летнего пасынка, причиняя ему физическую боль и психические страдания. Кроме того, в октябре 2016 года он схватил подростка за шею и, высказывая угрозы убийством, прижал к стене и удерживал его в таком положении на протяжении нескольких минут. От физического воздействия отчима подросток стал задыхаться. В конфликт вмешалась присутствовавшая в доме родственница, несовершеннолетний смог вырваться и убежать из дома.

Как ранее сообщал руководитель Калачеевского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Сергей Гольцман - на предварительном следствии мужчина признал вину в полном объеме. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевших и свидетелей, в том числе очевидцев произошедшего, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить его в совершении данных преступлений.

Приговором суда Лебединский осужден к 3 годам 7 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года. Приговор вступил в законную силу.

28 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1120196>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
